

DRUŠTVENE VIJESTI

Održana druga Humanitarna gala večer građevinara

Druga Humanitarna gala večer građevinara, održana u Kristalnoj dvorani hotela Westin, okupila je više od 70 građevinskih tvrtki, a hrvatski su građevinari prikupili više od 200 tisuća eura za dječju hematoonkologiju KBC-a Zagreb

Potresi u 2020. potaknuli su brojne aktivnosti građevinske struke, koja je spremno odgovorila i preuzela odgovornost. Različita inženjerska znanja stavljena su na raspolaganje građanima, što je bila i motivacija za osnivanje Hrvatskoga centra za potresno inženjerstvo. Malo tko može ostati imun na spomen Klinike za dječje bolesti Zagreb, poznate kao Klaićeve, koja je u zadnje četiri godine preživjela dva potresa i jedno olujno nevrijeme, čije se posljedice još uvijek saniraju. Svake godine 50 000 malenih pacijenata prođe kroz tu bolnicu, a svakoga dana njih 200 kroz hitni prijem bolnice. Inženjeri su uvijek s posebnim piletetom analizirali oštećenja bolnica, posebno nakon snažnih potresa koji su se dogodili 2020.,

osobito Klaićeve bolnice, što je posebno bilo vidljivo kada se velika većina odrekla naknade za rad u korist Klinike za dječje bolesti Zagreb. To je bio glavni razlog zbog kojega je u velikoj Kristalnoj dvorani hotela *Westin* u veljači 2023. održana prva svečana večera u sklopu humanitarnoga projekta "Građevinari za Klaićevu", u organizaciji Hrvatskoga centra za potresno inženjerstvo.

Ante Borovina, jedan od inicijatora i organizatora te akcije, istaknuo je da velik broj ljudi nije mogao znati što ih očekuje, kakav je koncept i koliki će biti odaziv, jer je takvo događanje bilo organizirano prvi put. Rezultati su pokazali da je izvorna vizija nadmašena, a ukupni dojam svih prisutnih bio je pozitivno

iznenađenje i podrška da se takvo nešto ponovno organizira. Na prvu Humanitarnu gala večer građevinara odazvalo se 70 građevinskih tvrtki, što je bio dokaz da su građevinska struka i građevinska industrija još jednom pokazale i dokazale društvenu odgovornost i socijalnu osjetljivost, posebno kada se radi o najmlađim članovima društva. Na spomenutoj humanitarnoj akciji prikupljeno je 240 000 eura. Nakon što su pokriveni svi troškovi, 200 tisuća eura uplaćeno je na račun bolnice za obnovu objedinjenoga hitnog prijema Klinike za dječje bolesti Zagreb.

Druga Humanitarna gala večer građevinara

Na temelju velikoga uspjeha te prošlogodišnje akcije, ove je godine, točnije 28. veljače 2024., održana druga Humanitarna večer građevinara, na kojoj su se prikupljala sredstva za obnovu dječje hematoonkologije Kliničkoga bolničkog centra Zagreb. Baš kao i prošle godine, projekt su podržali Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture Republike Hrvatske, Hrvatska gospodarska komora te Hrvatska komora inženjera građevinarstva.



Ante Borovina



izv.prof.dr.sc. Josip Atalić

DRUŠTVENE VIJESTI

Organizator humanitarne večere bio je Hrvatski centar za potresno inženjerstvo u suradnji s Građevinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i Fakultetom građevinarstva arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. U ime Hrvatskoga centra za potresno inženjerstvo okupljenima se obratio izv.prof.dr.sc. Josip Atalić, koji je podsjetio na aktivnosti i dobru suradnju udruge s resornim ministarstvom te na njihova nastojanja da se osnuje Edukacijski centar za potrese.

Tom je prigodom najavio kako članovi HCPI-a u ožujku 2024. putuju u Italiju na edukaciju o pregledu građevina nakon potresa. Također je najavio održavanje treće konferencije o potresnome inženjerstvu CroCEE, koja će od 19. do 22. ožujka 2025. biti održana u Splitu. Skup je planiran na petu obljetnicu zagrebačkoga potresa iz 2020. radi razmjene znanja i podizanja razine svijesti o najvećoj prijetnji/riziku za Hrvatsku. Najljepša mjesta obično su izložena i najvećim rizicima. Dalmatinski gradovi, uključujući Split, tipični su primjeri: gradovi iznimno bogate kulturne baštine i beskrajno lijepi i privlačni za život, ali s brojnim tradicionalnim građevinama koje nisu otporne na jaka seizmička podrtavanja. Jedan od glavnih ciljeva te konferencije jest promovirati istraživanja najnovijih dostignuća i implementirati znanje i iskustvo u preventivne aktivnosti (minimiziranje žrtava i štete). To je pravi test lekcija naučenih iz potresa 2020. u Zagrebu i Petrinji i test razine svijesti o seizmičkome riziku za preventivne mjere.

Dr.sc. Ante Ćorušić, ravnatelj Kliničkoga bolničkoga centra Zagreb, zahvalio je prisutnima i izjavio je da će sredstva prikupljena u humanitarnoj akciji biti upotrijebljena za nabavu najsuvremenije opreme za liječenje najmlađih pacijenata. Dodao je da će proširenjem Zavoda hematoon-



Branko Bačić, ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine

kologije biti omogućen, među ostalim, cjelodnevni boravak roditelja uz dijete, što će izravno pridonijeti boljemu zdravstvenom ishodu.



Dr. Ante Ćorušić

Branko Bačić, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, izrazio je predstavnicima građevinskoga

sektora zahvalnost na suradnji, posebno u protekle četiri godine, od prvoga potresa koji je pogodio Zagreb i okolicu. Istaknuo je da se građevinski sektor ima čime ponositi te da su dobili priznanje od Europske komisije kao država čija su administracija i građevinski sektor najbolje reagirali i iskoristili dostupna sredstva. Govoreći o građevinskom sektoru u Hrvatskoj, Bačić je istaknuo da u protekle 34 godine nije bilo tako snažne građevinske operative te podsjetio na to da u Hrvatskoj posluje oko 20 tisuća građevinskih tvrtki koje zapošljavaju više od 145 tisuća ljudi.

Licitacijom na večeri prikupljena su dodatna sredstva. Održana je i simbolična aukcija dresa hrvatske nogometne reprezentacije koji je potpisao izbornik Zlatko Dalić. Te je večeri prikupljeno više od 200 000 eura za izgradnju i opremanje Zavoda dječje hematoonkologije KBC-a Zagreb. Ugodnoj i opuštenoj atmosferi tijekom svečane večeri pridonio je koncert Gibonnija i klape *Cambi*.

Izvori: HCPI, JL